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Pauta da Sessão Ordinária do dia 20/09/2023 

(a ser realizada no dia 21/09/2023) 
 

 

 DO EXPEDIENTE  
 
 

1. Proposições para serem lidas em Plenário 

 

Expediente recebido do Prefeito 

 

a) Ofício nº 265/2023, da Secretaria Municipal de Governo, encaminhando leis 

devidamente sancionadas para conhecimento e adoção das medidas cabíveis. 

 

Expediente recebido de diversos 

  

a) Ofício s/n, do Sr. Dr. Gilberto Pereira Duarte, solicitando o Plenário desta Câmara, no 

dia 10 de outubro do corrente ano, para o lançamento dos livros: Clube Atlético Mineiro 

e Cruzeiro Esporte Clube. 

 

b) Ofício s/n, de autoria do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Urbanas do Estado do 

Piauí – SINTEPI, solicitando o uso da Tribuna Livre na Sessão Ordinária do dia 18 de 

setembro de 2023. 

 

c) Ofício nº 203/2023, do Sr. Gabriel Sousa Silva, diretor Geral do Hospital Tibério Nunes, 

informando a impossibilidade de comparecer a uma reunião com os vereadores desta 

Augusta Casa no dia 21/09/2023, sendo que na data em questão está agendada uma 

reunião presencial junto a Secretaria de Saúde do Estado do Piauí – SESAPI.  
 

 

2. Proposições apresentadas pelos Vereadores 

 

a) Projeto de Lei nº 56/2023, do Ver. Joab Curvina, dispõe sobre a criação, no calendário 

oficial do município de Floriano – PI, a “Semana Municipal da Educação no 

Trânsito” e adota outras providências. 

 

b) Projeto de Decreto Legislativo nº 43/2023, do Ver. Miguel Vieira, Dispõe sobre a 

concessão de Título Honorífico do Mérito Legislativo à Ilma. Sr.ª Ana Maria Batista 

de Sousa, e adota outras providências. 

 

c) Projeto de Decreto Legislativo nº 44/2023, do Ver. Prof. Magno, Dispõe sobre a 

concessão de Título Honorífico de Cidadão Florianense ao Ilmo. Sr. Leonardo Carlos 

dos Santos Costa, e adota outras providências. 

 

d) Indicação nº 404/2023, do Ver. Ancelmo Jorge, que seja providenciada a instalação de 

uma base e de uma caixa d’água na localidade Mucambo, zona rural deste município. 
 

e) Indicação nº 405/2023, do Ver. David Oka, solicitando que o Poder Executivo envie 

para a Câmara projeto de Lei dispondo sobre o controle e a prevenção das queimadas 
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urbanas no município de Floriano, estabelecendo medidas de prevenção ambiental e 

segurança pública. 
 

f) Indicação nº 406/2023, do Ver. Edvaldo de Araújo, que seja colocada iluminação 

pública nos postes em frente às residências que não dispõem de tal serviço, nas 

localidades Pilões e Pedra de Fogo. 
 

g) Indicação nº 407/2023, do Ver. Edvaldo de Araújo, que seja construído um “quebra 

molas” na estrada do amolar, na altura da localidade Lagoa Dantas, ao lado da casa 

do Sr. Raimundo Bispo. 
 

h) Indicação nº 408/2023, do Ver. Dessim Almeida, que seja providenciada a aquisição de 

mais dois carros pipas para garantir o abastecimento de água na zona rural do 

município, principalmente no período da seca. 
 

i) Indicação nº 409/2023, do Ver. Dessim Almeida, que seja providenciada a recuperação 

dos açudes da zona rural do município, quais eram: Rio Brnaco, Macaúba, Redondo, 

amolar, Morro Vermelho, Açude Carcustor, Açude Papagaio. 
 

j) Indicação nº 410/2023, do Ver. Dessim Almeida, que seja providenciada a construção 

de açudes na zona rural do município, nas seguintes localidades: Capuama, Lagoa 

Dantas e Tabuleiro do Mato. 
 

k) Moção de Pesar nº 18/2023, do Ver. Prof. Magno, consignando VOTOS DE PESAR 

aos familiares do Sr. Antônio Sobrinho dos Santos, conhecido como Galego, falecido 

no último dia 17 de setembro. 

 

 

 

 

 

DA ORDEM DO DIA 
 

 

3. Proposições para serem votadas em Plenário 

 

VOTAÇAO ÚNICA 

 

a) Moção de Pesar nº 18/2023, do Ver. Prof. Magno, consignando VOTOS DE PESAR 

aos familiares do Sr. Antônio Sobrinho dos Santos, conhecido como Galego, falecido 

no último dia 17 de setembro. 

 

Secretaria da Câmara Municipal de Floriano, Estado do Piauí, 20 de setembro de 2023. 

 

 

__________________________ 

Ver. Dessim Almeida 

1º Secretário 
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